

## TABEL CENTRALIZATOR

## Privind proiectele sportive respinse de la finanțare în anul 2024, sesiunea I

Nr. crt.	Solicitant	Motivul respingerii
1	Clubul de Șah al Municipiului Baia Mare Proiect depus pentru categoria seniori	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare cu documente eligibile, conform „Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”.
2	Clubul de Șah al Municipiului Baia Mare Proiect depus pentru categoria copii și juniori	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare cu documente eligibile, conform „Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”.
3	Asociația Clubul Sportiv SP Flykick Proiect depus pentru categoria seniori	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare cu documente eligibile, conform „Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”.
4	Asociația Clubul Sportiv SP Flykick Proiect depus pentru categoria copii și juniori	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare cu documente eligibile, conform „Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”.
5	Asociația Clubul Sportiv Gymgees Proiect depus pentru categoria seniori	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare cu documente eligibile, conform „Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”.
6	Clubul Sportiv Tomi-Gimnastică Baia Mare Proiect depus pentru categoria copii și juniori	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare cu documente eligibile, conform „Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”.